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Referat fra online bestyrelsesmøde 2023-02-04 kl. 14.00-17.00 
Til stede: Lars Johansen (LS), Annette Nyholm (AN), Allan Dambo (AD), Karin Koch (KK). 
Referent: Jonna Sørensen (JS) 
 
 
1. Siden sidst, herunder godkendelse referater, indkommen post og opfølgninger 

1. Referatet fra bestyrelsesmøde fra den 10. januar 2023 blev godkendt uden bemærkninger 
 
2. Korrespondance DKK, FCI, medlemmer o.a. 

1. Mail fra OK: Som tak for det gode samarbejde i 2022, har OK besluttet, at vi modtager 869 kr. ekstra 
i sponsorstøtte. De 10% bliver beregnet ud af den seneste sponsorudbetaling og udbetales i 
slutningen af januar.  

2. Mail fra DKK: DKK’s eksteriørdommerudvalg har godkendt Myndeklubbens indstilling af både Gerner 
og Vibeke til at gå elev og aspirant på Myndeklubbens racer. Gerner vil gerne med til LC træning – 
aftales med LJ. Vibeke kommer til LC i Ringsted om søndagen. 

3. Mail fra DKK: Opdateret vejledning om udstillinger og dommere, samt en opdateret vejledning i 
behandling af udenlandske hunde (Klubsystemet). 

4. Mail fra DKK vedr. World Championship Lure Coursing 2023 (WWC 2023) i Kristianstad, Sverige. Er 
slået op på hjemmesiden. 

5. Mail fra DKK: DKK’s eksteriørdommerudvalg har godkendt Morten Matthes til hele gruppe 10. 
Tillykke til Morten. 

6. Vi er af et medlem gjort opmærksom på, at DFH (Den Frie Hundeforening) har brugt et billede af en 
Borzoi fra vores udstilling som blikfang til deres udstilling i Struer den 25/2-2023. Det er nu ændret. 

7. Mail fra Morten Madsen fra hunderacer.dk. har skrevet en artikel om Afghansk Mynde – som vi skal 
læse igennem. Derudover vil han vide, hvad der eventuelt skal til for at opfylde vores krav til, at 
komme på vores liste over links/andre websider. Vi linker ikke til andet end FCI-sider og 
sponsorersider. 

8. Reservationskalender fra Ålborg Hundecenter modtaget. 
9. Mail fra DKK vedr.: ”Udtalelse om korrigering af ørestilling hos hunde”.   

Se evt. link her: https://www.foedevarestyrelsen.dk/Nyheder/Nyhedsbreve/Sider/Udtalelse-om-
korrigering-af-orestilling-hos-hunde.aspx  
DKK´s bestyrelse forholder sig snarest politisk til emnet – og kommer herefter med en udmelding. 

10. Janet har sendt forslag til artikel i Myndenyt. LJ har svaret. 
11. Mail fra DKK med udstillingsdatoer for 2025. 

 
3. Raceambassadører, mentalbeskrivelse og ad hoc-udvalg 

1. Flyball  
A. Der har været afholdt en træning på Vilhelmsborg – med tre deltagere. Hundene er virkelig 
tændte på det. Endnu ingen ansøgninger om træner på Sjælland, desværre. 

2. Sundhedsudvalg. 
A. De arbejder videre med fornyet energi. 

3. Udstillingsudvalg.  
     A. Det er tid til den årlige optælling af vores lager, samt alle andre steder. Listen lægges på Dropbox. 

 
4. Lure Coursing, herunder nyt fra LC-udvalget 

1. Materiel tælles op – LJ. 
2. Frank henter udstyret, der står på Fyn og derefter sælges det. 
3. National LC i Nørresundby er nu ændret til international LC-konkurrence. LJ kontakter KJ. 
4. Som noget nyt laver vi i år et Klubmesterskab med sjove konkurrencer.  
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5. Udstilling 
1. Næste udstilling i Strøby den 9/4-2023 tager udstillingsudvalget sig af. Der skal vælges én, som har 

hovedansvaret for arbejdslisten og som følger op på alt. 
Alt omkring dommere aftales med Allan. 

 
6. Aktiviteter  

1. Påskegåture – AN samler op. 
 

7. Myndenyt, hjemmeside, Facebook mv. 
1. Vi udsætter snakken om Facebook-grupper til senere. 
2. Instagram og Tik TOK har vi besluttet ikke er medier for os. 
3. Myndenyt – overblik over emner og hvem gør hvad?: 

Forord skriver LJ. 
Invitation til Vejen EDS + Vejen (juni) + Nørresundby – AN vender tilbage med oplysninger til JS 
2x LC-konkurrencer (maj + juli) - KJ. LJ har styr på overnatning til alle i Nørresundby. 
Året Mynde - KK.  
Billedserie fra skuet den 22/1 – JS. 

4. Planlægning af generalforsamling er i fuld gang. 
 

8. PR 
1. Hundens Dag afholdes den 3. juni. LC afholdes den dag på både Sjælland og i Jylland.  

 
9. Økonomi 

1. Vi overholder budgettet. 
 

10. Sponsorer og sponsorater 
1. Klausen Import kører videre. Ny status igen om et halvt år. 
2. LJ følger op på Agria. 

 
11. Næste møde 

1. Online tirsdag den 7. marts kl. 19.00 
Jonna indkalder til mødet 

 
12. Eventuelt 

1.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


